



State of Wisconsin
2013-2014 LEGISLATURE

CORRECTIONS IN:

**SENATE AMENDMENT 3,
TO SENATE BILL 338**

Prepared by the Legislative Reference Bureau
(March 27, 2014)

In enrolling, the following corrections were made:

- 1.** Page 1, line 3: delete "**SECTION 3m**" and substitute "**SECTION 3s**".
- 2.** Page 1, line 3: on lines 3 and 4, delete "(c)" and substitute "(cm)".

***NOTE: Senate Amendment 2 and Senate Amendment 3 each created a provision numbered 60.23 (32) (c). This correction changes the number of the provision created by Senate Amendment 3. The substance of the provision is not affected.

(END)